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POZNÁMKY:
Napájení rozváděčů RNS bude provedeno z rozváděče RH1 (resp. RH2) situovaného v DTS.
Na základě požadavku investora bude, v rámci SO01, na parkovišti rozmístěno celkem 2 ks dvouzásuvkových 2x 22kW
(resp. 1 ks jednozásuvkových 1x 22 kW) nabíjecích stanic pro elektromobily z celkových 41 ks nabíjecích bodů, které
jsou do budoucna požadovány vyhláškou vyhl. č. 266/2021 Sb.
V rámci SO01 bude plně vybaven a instalován pouze rozváděč RNS1, pro RNS2 bude osazena prázdná skříň, v rámci
tohoto PS bude připravena infrastruktura (základy, kabelovody). Spolu s chráničkami pro budoucí nabíjecí body, budou
do země položeny napájecí kabely pro rozváděče RNS z rozváděče RH (DTS).
Dvouzásuvkové nabíječky budou připojeny dvěma kabely silovými (CYKY-J 5x10) a jedním datovým kabelem. Do
jednozásuvkových nabíječek bude přiveden jeden silový kabel (CYKY-J 5x10) a jeden datový kabel.
Stojany budou kotveny do betonových základů, které budou umístěny v zeleném pásu mezi chodníkem a parkovacím
stáním. Kabely budou vedeny skrze chráničky situované uprostřed základů.
Kabely budou vedeny v kabelovodu v zemi v zatravněném pásu mezi chodníkem a parkovacími místy, v pískovém loži v
hloubce 0,35 m. Spolu s kabelem bude ve výkopu tažen zemnící písek FeZn 30x4, ke kterému budou uzemněny
jednotlivé nabíjecí stanice.
Před zahájením výkopových prací musí být vyznačena všechna místa, která se v místě výkopu dostanou do souběhu
nebo křížení s ostatními podzemními řády a sítěmi, jejichž polohu nechá zhotovitel vytyčit za spolupráce s jednotlivými
správci daných sítí. V místě, kde dochází ke křížení výkopu s inženýrskými sítěmi, je nutné provádět ruční výkopy.
Minimální vzdálenosti od inženýrských sítí a způsob provedení souběhu/křížení budou v souladu s ČSN 73 6005.
Ve volném terénu budou kabely uloženy v pískovém loži a opatřeny výstražnou folii. V místě křížení s komunikací budou
kabely mechanicky chráněny kabelovou chráničkou.
Před vstupem do kioskové rozvodny budou kabely mechanicky chráněny kabelovou chráničkou. Do vnitřní části
kioskové rozvodny budou kabely zavedeny přes vodotěsnou kabelovou průchodku.

Výkopy budou provedeny v souladu s ČSN 33 2000-5-52 ed.2, ČSN 75 2130 a PNE 34 1050 ed.3.
Uložení kabelu musí respektovat podmínky stanovené výrobce, zejména povolený poloměr ohybu.
Kabely budou opatřeny trvalým označení (kabelovými štítky) v průběhu trasy, na obou koncích a u prostupů dle PNE 34
1050 ed.3.
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